TLS0BGYRAOSIKQ

CBGTOD,I/IO,EI,HbIVI MHONKATOp — CUIrHalibHasA KOJIOHHAa

250

M30x1,5
M12x1

251,2

TexHu4eckne xapakTepucTmkn

Tun

TL50BGYRAOSIKQ

ID Ne

[aHHble no curHanam n NHOUKaunn

3801294

HasHayeHne CeeToauoaHas uHAMKaTopHasi NoACBeTKa
PyHKUMA BalLeHHbIN nHauKaTop
Tun nctovHuka ceeta CVH.
3en.
XKenT.
KpacH.
C perynvMpoBKom HeT

PyHKuun LeTa 1

CwviHuia, Mporpammupyemeii, 8 nm

DyHKUMK LBeTa 2

3eneHbliA, MoxeT 6bITb HacTpoeH no 10-
Link, 31 nm

PDyHKUMM LyBeTa 3

PyHKUMK LBeTa 4

XKenTtbidi, MoxeT GbITb HacTpoeH no 10-
Link, 32 nm

KpacHbii, MoxeT 6bITb HacTpoeH no 10-
Link, 13 nm

aKyCTVI‘-IeCKVIVI curHan

HenpepblBHLIA TOH C perynupyemon
MHTEHCUBHOCTLIO, 95 b

AneKkTpuyeckne napameTpsbl

Pabouee HanpspkeHne 18...30 B =
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <45 wvmA
Pabouee HanpspkeHne 21...27 BAC
Makc. notpebneHue Toka Ha LBeT 70 mA
Makc. notpebneHue Toka 3BykoBbIM cur- 70 MA
Hanom

MpoTokon nepegayn AaHHbIX I0-Link

Tun Bxoga

lMpoTokon nepegayn AaHHbIX

Bpems oTknnka TMnosoe

<10 mc

«(((D

CsoiicTBa

B MnactukoBas 06onoyka, YepH.

B VIMMyHUTET K aNEeKTPOMAarHUTHLIM U paguo-
YaCcTOTHLIM MOMEXam

M CreneHb 3awutsl IP67

M Bunka M12 x 1

M Liseta: CuHuii (uBeT 1) / 3eneHbinn (ugeT 2) /
XKentein (uBeT 3) / KpacHbii (uBeT 4)

M Hactpoiika napameTpos yepes 10-Link

M 3ByKoBOI M3BeLLaTENb: HeHanpaBneHHsI,
repMeTUYHbIA, HeMPEepbIBHbIA CUrHan ¢ pe-
rynnpyemMon MHTEHCUBHOCTbIO Makc. 95 ab

Cxema nogknioveHuns

3BU -
1 BN +
4 BK 10-Link
2WH n.c.

MpuHUMn gencrTeus

BalweHHble uHgukatopel TL50 npeacTasnsoT
coboli XopoLIo BUAMMbIE MHAMKATOPbI
COCTOsHUS 1 obecneymBaloT HarnsgHbIe
noACKasku Nob30BaTenNto No Bcen Bcel
cucteme. OHM COCTOST M3 pasHbIX LBETHbIX
CBETOAMOAOB U AOCTYMHbI C aKyCTUYECKUM
curHanom nnu 6e3 Hero. OHM MoOryT BbITb
CMOHTUPOBaHbI HEMOCPEACTBEHHO Ha
MalLUVHbI, B LWKad UK B 30HbI KOHTPONS
NPOVN3BOACTBEHHbIX NIMHUNA.

Cxema nopaKmioYeHns nokassisaeTt
KoHdUrypauuto koHTaktos anst PNP.

[nsi o603HauveHns Tuna 6aleHHoro
MHAMKaTopa ncnonb3yeTcs
nocnefoBaTenibHOCTb U3 AECHATU LiBETOB,
KOTOpblE pacnonaratoTcs CBEPXY BHU3: CUHUIA
(B), 3enenbin (G), kpacHbiii (R), xentbin (Y),
6enbini (W), 6uptosossii (T), oparxesblin (O),
dwmoneToshbi (V), ronyGori (S) n nypnypHsii
(M). Npumep: NHgukatop TLSOGYRQ umeet

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|2

TL50BGYRAOSIKQ| 20-01-2022 03-23 | TexHNYeCKME U3MEHEHNSI COXPaHEHbI



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

[O-Link

Cneundmkayms 10-Link V1.1

Pexum kommyHuKaLmum COM 2 (38.4 kBaud)
LLinpnHa obpabaTbiBaeMbix AaHHbIX 16 6ut

Tun dperima Tvn_2_2

KOHTaKT 4 IO-Link
MakcumanbHas anuHa kabens 20m

BkntoyeHo B SIDI GSDML na

MexaHun4eckne xapakTepucTukm

ANS NOAKMIOYEHNS B Kackag HeT

KoHcTpykuus

Mapkvii unnueap, TL50

Paawmepsbl

@50 x 278.7 x 278.7 Mmm

MaTepwuan kopnyca

Mnactmacca,ABS,Cat6, YepHbliii

Window material

AnekTpuyeckoe nogxnoyeHue

Monukap6oHaT, paccesHHbIN

Pasbem, M12 x 1, NMBX

Konnyectso NpoBOAHMKOB 4
TemnepaTypa okpyxatoLLien cpeapl -20...+50 °C
OTHOCUTENbHasA BNAXHOCTb 0...95 %
CrteneHb 3awuThl IP67

UcnbeiTaHuns/ceptudukathbl

Approvals

Ceptudmkauyus CE, UL

Akceccyapbl

YepTrex ¢ pasmepamm

M12x1 015 2514

1 T S——
[ -

015
Hmzn
514

265
I —

Tun ID Ne
RKC4.4T-2/TEL 6625013
WKC4.4T-2/TEL 6625025

cnepyloLme LBeTa B NopsiAKe CHU3Y BBEPX:
3€eneHbI, XXeNTbIA U KpacHbIN.

KabenbHbIVi coeanHuTenb, po3eTka
M12, npsimas, 4-koHT., AnvHa kabens:
2 m, matepuan obonouku: MNMBX, yepH.;
ceptudukat cULus; BO3MOXHbI Apyrne
ONVHBI U MaTepuvansl kabensi cm.
www.turck.com

CoeguHnTEnNbHBIN Kabernb, "Mama" M12,
yrnoBoMu, 4-KOHT., AnvHa kabens: 2

M, matepuan obonouku: MNMBX, 4yepH.;
ceptudumkat cULus; BO3MOXHbI Apyrne
ONVHBI M MaTepuvansl kabensi cm.
www.turck.com

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|2

TL50BGYRAOSIKQ| 20-01-2022 03-23 | TexHNYeCKME U3MEHEHNSI COXPaHEHbI



